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1. Ykaxu uucno, copepxauee 234 coTHM.

234000

Hymepauus
MHOrO3HauYHbIX 4YuUcen

2340

23 400

2. YKa)n 4YUCNno, B KOTOPOM cCOAep>UTcs 7 [EeCATKOB Tbicsd, 8

coteH, 4 pecsartka.

70840

7084 4870
3. Bb|6epn HauMeHbllee UYKUCNO.
100 000 99 999 100 001

4. YKaxkn uucno, crosuwee nepef, HaMMEHblUMM MATU3HAYHLIM YKC-

nom.

9909

9999

9099

5. Mpeactasb uncno 7850 B Buge cymmbl paspagHbix charae-

MbiX.

1850 = .
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Cno)xeHve U BblUUTAHUE
MHOrO3Hau4HbIX YUcen

1. Yeenuub uucno 539618 wa 294 927. Bbmmcnn #u ykaxu Bep-
Hbl4 OTBET.

833535 834 545 823 545

2. Havign cymmy uucen 4075 wn 45 876. )
49 941 49 841 49 951

3. Ymenbwu uucno 600000 wa 152 397. Bbiuvcnn n ykaxu Bep-
HbIH OTBeET.

447 603 547613 | 447 613

4. Haiign pasHocts uucen 804305 w 19 820.
795 585 795 485 784 485

5. YKaxxu pe3ynbrar BblYUCIEHWH:
26 584 + 584 319 — 709.

610 194 610 294 510 903
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YMHO)>XeHHe MHOro3HaudHbIX 4yucen

1. Yeenuus uucno 1350 8 100 pas. Bbluucnu v ykaxxu BepHbId
OTBeT.

1350 000 135 000 13 500

2. Haigu npoussepenne uucen 2039 u 240.

489 360 48 720 122 080

3. Kakoe uucno e 306 pas Gonbuwe, uem 30507

109 800 93 330 933 300

4. Mepsbit MHOXMUTeNb paseH 615, sTopoi — 248. Ykaxu npo-
U3BeneHue. |
130 400 152 520 100 500

pe3synbrat Bbluucnenuit: 2050 - 174 - 10.

3 567 000 356 700

ls
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ﬂenenue MHOrFo3Ha4dHbIX HUucen

1. Onpepenu xonuuecTBo uucp B uvactHom: 22 876 : 38.

Yetbipe Tpu MNato

2. Ymenbwn uucno 20600 B 10 pas. Ykaxu otser.

2600 2006 2060

3. Hangu uactHoe uncen 984574 u 82.

1207 12 007 12 070

4. [lenumoe pasHo 9222, penutenb — 318. Yemy pasHo uact-
Hoe? BN |
29 19 28 |

5. Ykaxu pesynbtat Bbiumcnenun: 752 500 : 250 : 10.
3010 3100 301





[image: image5.png]TECT 1

PewieHHe ypaBHEHHM.
BbluMcneHHe 3HAYEHUA BbipaXKeHHUR

1. Pewn ypaBHeHWe M YyKaXxu €ro KOpeHb:
15 x a+ 80 = 125.

3] 15 | 4

2. Ykaxu KopeHb ypaeHeHus: y— 27 =786 — 129.
684 630 384

3. Hangu HeussectHoe umcno: bx 16 =960 - 10.

6 60 600

4. Pewy ypaBHEHME M YKaXKW €ro KOpEHb:
: - 27 401 : x— 119 = 398.

57 53 59

5. Onpepenu nOpPSAOK AEWCTBMH W BbLINOJMHM BbiYUCNEHHA. YKa-
W OTBET.

47 - 304 — 9306 : (1357 — 24 - 35) - 298 =
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EAUHULDBI ANHHBI.
U3smepeHHe nnowaau

1. Boibepu Hanbonblylo BeHUMHY.

13aM 6 cm 1mMbcm 136 cm 8 mm

2. Bbipasu B peuumerpax: 19m 4 am; 49 000 mm; 32 000 cm. Yka-
XU OTBeT.

194 gpm; 49 am; 3200 gm 194 pm; 490 gm; 3200 am

3. Buibepu BepHOe paBeHCTBO.

45km3mM=45003m 45kM3mM=453m

45 km 3 m = 4503

4. Ykaxu pesynbrat gedcteus: 36 m 54 cm: 9.

406 | 406 cm . 46 cm

5. Bbipasu B 3afaHHbIX €JUHMLAX M3MEPEeHHs.

6 gm2 = cm? 36m = MM
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EavHuubl Macchl

1. Boipasu kaxaylo BenuumHy B kunorpammax: 725000 425T:

820 u.

7250 «r; 425 kr; 82 000 kr

125 kr; 425 000 kr; 82 000 kr

2. YKaxu BepHOe paBEHCTBO.

150784r=150u1784r

150 784r=150kr 784 r

3. B kakom crtonbuke 3anucaHbl BepHble HepaBeHCTBa?

18 134 kr> 108 u 34 kr

Budrr<1154y

18 134kr < 108 y 34 kr
5udkr<1t54y

4. BbinonHu sbluUCHEHUS:

97184kr—5u98 kr=

5. Ykaxu pesynorar peiicteus: 2 T1: 250,

8

8 kr

80

10
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EavHHULUbI BpeMEHH

1. Bbibepu BepHylO 3anuchb.

9mMuH 5 c=95¢c

O9MMe5¢c=545¢c

9mMuH 5¢c=540c¢

2. Bbibepn BepHOe HepaBeHCTBO.

34 30 mue > 330 MuH

15mMui9c> 159 ¢

3. Bo ckonbko pa3 1u 6onbwe, yem 1 mun?

B 60 pas B 10 pas

B 100 pas

4. CnoptcmeH npobexkan AWCTaHUMIO
CKONbKO 3TO CEKYHA.

12mMUH b6 Cc=

3a 12muHbc. Bénnmu,

5. BbinonHu BblUUCNEHHUA:

Tu23mMuH—3 MUH 25 c=

- oL
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Honw

1. Haitgn natyio uacte ot 13 380. Bbuucan u  ykaxu oTeet

66 900 2676 13385

2. Buibepu BepHyio 3anuceb.

%‘M 3to 5gm %cyr. 310 6y %u ato 25«r

3. BbinonHu BbIUMCNIEHHWS W BCTaBb HYXXHOE C/IOBO: 6osbue uni;
MeHbue. }
1 1
g O 5400 ,,, g OT 6400 %

4. Haiign uucno, ecnu cepbmas uyacTb 3TOFO uucna pasHa 987,

141 699 6909

5. B kakom cnyyae ppobu pacnosio>keHbl B NOpsiAKE BO3pacTa-
HUA? '

6 5 3. 1
6’ 6’ 6’

2 3 4
6’ 6 6 6

1.
6’
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PeweHue 3apgau

1. Ha ckonbko 6Gonbwe Hamo 3amiatMTb 3a 2 KOCTIOMa, YeMm
3a opHy tobky, ecnn ueHa 1obku 520 pyb., a ueHa KocTioma
1860 py6. '

OmBem:

2. Uiupuna komHatel 3M, a anuHa 5M. Ckonbko notpebyer-

CA KpacKM AOns NOKPbITUS NOTonKa, ecnd Ha 1m? pacxomyetcs
250 r? '

OmBem:

3. Ha opHo#t Betke 40 cnus, a Ha ppyroi 25 cnus. Co BTOpOM
BETKA COpBanu NATYIO 4acTb cAuMB. BO CKoO/MbKO pa3 MeHbiue oc-
Tanocb C/MB Ha BTOPOM BETKE, YEeM Ha NepBOun?

OmBem:

4. Ha poiHok npusesnu 41 uepewHu. B nepebit peHb npopanu
6u, Bo BrOpoM Ha 200 kr meHbwe, yem B nepBbld, a B TPeTHH
AeHb NpoAannu CTO/MbKO, CKOJIbKO B NEpBbld MU BTOPOH fA€Hb BMeC-
Te. CKONMbKO KWIOrPaMMOB uepellHH OCTanocb npopartb?

OmBenm:

5. JlbbkHuk,  pBurascb co ckopoctbio 12 xm/u, npeogonen paccro-
sHHe Mexpay nocénkamu 3a 5Su. Bosspawasco obparHo, oH npe-
oponen TO Xe camoe pacctosHMe 3a 6u. C kakoW ckopocTbio
NbKHUK exan obpatHo? f

OmBem:

0OO0000000

Ouenka 3a Tecr 1





[image: image11.png]Hymepauusn
MHOrO3HaYHbIX YHKcen

1. Ykaxu uucno, B KOTOpOM copepxutcs 6 coteH Tbicauy, 8 n¢
CATKOB ThicAY, 8 COTeH.

68 800 630 800 80 860 D

2. Ykaxu, ckonbko Bcero coteH B uucne 70 029. é
700 7002 7 ﬂ

3. Ykaxku uucno, croswee nepeg uucnom 100 000.

i
90 999 99 999 99990 [
1

4. YKaxu uMCno, KOTOpPOe MoJsyyaercs, ecnu K Haubonbliemy na-
TW3HauHOMy uucny npubasute 1.

100 000 | 10 000 10 001

5. MNpencrasb uucno 14060 B BMOE CyMMbl pas3psfHbIX cnarae-
MbIX. ' ‘

14 060 =
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Cho)xeHue M BblUUTAHME
MHOro3HauyHbIX uucen

1. Yeenuwub uucno 319572 Ha 473 529. Ykaku npasunbHbil OT-
BET.
793 101 703 091 702191 | )

2. Mepsoe cnaraemoe 23064, sropoe 293 788. Ykaku cymmy.

316 742 316 852 316 752

3. Haligu pasHoctb uucen: 800000 u 36 295.

163 705 764 815 763 715

4. Yvenbwm uucno 902347 wHa 45989. Ykaku npaBunbHbIA OT-
BET.

867 228 861 228 856 358

5. Ykaxu pesynorar sbiuucnenuii: 603 804 — 26 845 + 378.

598347 | 577 337 576 581

15
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Cno>xeHue M BblUMTaHHUE
MHOro3Ha4yHbIX YHcen

1. Yeenwub uucno 319572 wa 473 529. Ykawu npasunbHbiii OT-
BET.
793 101 703 091 702 191 B -

2. Mepeoe cnaraemoe 23064, sropoe 293 788. Ykaxxu cymmy.

316 742 316 852 316 752

3. Haitgu pasHoctb umucen: 800000 u 36 295.

163 705 764 815 763 715

4. Ymenbwu uucno 902347 Ha 45989. Ykaxu NPaBUNbHbIA  OT-
BET.

867 228 861 228 856 358

5

5. Ykaxu pesynorar sbiuucnenuii: 603 804 — 26 845 + 378.

598 347 577 337 576 581

15
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YMHO)>XeHHe MHOro3Ha4HbIX UYHUCes

1. Yeenuub uucno 2500 B 100 pas. BbiuMCAM M yKaXKW BEpHbIi
oTBer.

2500 25000 250 000

2. HaWau npoussepenne uncen- 4086 w 230.

223 100 939 780 203 100

3. Kakoe umcno B 409 pas 6onbwe, uem 20707

101 430 846 630 10 143

4. Mepebii MHOXMTENb 597, BTOpPOM 368. Ykax npou3sefeHHue.

26 288 187 474 219 696

5. Ykaxxu pesynbrar sbiuucnenunn: 1080 - 265 - 10.

2764 800 286 200 2862 000
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ﬂeneuue MHOTIo3Ha4dHbIX HYUcen

1. Onpepenu xonuuectso uudpp B uactHom: 100 352: 16.

Tpu Hetbipe Martb

2. Ymenbln uucno 803000 s 100 pas. Ykaxu ortBeT.

8030 80 300 803

3. Havgu uactHoe umcen 33147 wu 81

432 382 | 381

4. [enumoe pasHo 392275 penutenn — 325. Yemy paBHO uact-
Hoe?

1207 127 12 007

5. Ykaxu pesynbrar Bbiumcnenuin: 734 400 : 240 : 10.

360 3060 306

17

2-3137n
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PelweHne ypaBHEHHH.
BbiuucneHue 3Ha4eHUA BbipaXXeHHUA

1. Pewu ypaBHEHHE W YKaXW €ro KopeHb: 100 + a x 10 = 780.

68 8800 6800

2. Ykakn KopeHb ypasHeus: y— 139 =1294— 658.

759 175 497

3. Pewu ypaBHEeHHE W YKAXKH ero KOpeHb: 160 x b=2400: 3.

16 50 5

4. Pelwn ypaBHEHWE M YKaXKH €ro KOpPeHb: (1792 : x) : 8 = 56.

4 256 8

5. Onpefeny nOPsAOK AENCTBUM M BbINONHW  BbIYUC/IEHUS. Yka-
XM OTBeT.

280 . 270 — (40 478 — 2239 - 2) : 144 - 105 =

18
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EauMHULbI ONIUHDIL.
U3sMmepeHHe nnowaau

1. Bbibepn Hanbonbwylo BENHUMHY.

47M6cm 476 pm 476 000 mmM

2. Boipasu B metpax: 95000 mMm; 2km 64 m; 3640 om.
95 m; 2064 m; 364m 950 m; 264 m; 36 400 m

3. Bbibepu BepHOe paBEHCTBO.
12mM 60 cm = 12 060 cm 12 M 60 cm = 1260 cm
12 M 60 cM = 126 cm

4. Ykaxu pesynorar gewcteus: 3 m: 20.

150 cm 15 cm 15

5. Bbipasy B 33apaHHbIX eAMHHLAX W3MEPEHWs.

760 000 mm2 = am?

56 aMm 3mMm = ' MM

" 19
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EauHULbl Macchl

1. Bbipasu kaxpyio BenuuuHy B ueHtHepax: 231, 1376u;
869 000 kr.

230 u; 136 u; 8690y 2300 u; 1360u; 8690y

2. B kakom cTtonbuke 3anucaHbl BepHblie paBeHCTBa?

615 kr=0615«kr 6 1 15 kr = 6015 kr
87134 kr=8034 kr 8134kr=834«r

3. Ykaxxu BepHOe HepaBEHCTBO.

5krd40r>5400r 5kr40r>5000r

4. BbinonHu BblMUCNEHUS:

4u35r+37kr98r=

5. Ykaxku pesynbrar BbINOAHEHHOro pencTteus: 4T1:8Kr.

500 | = 50 kr 500 kr

20
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EAWHULDbI. BpeMeHH

1. Bbibepu BepHyio 3anuch.

6 4 7 Mux = 360 MuH 64 7 MUH = 367 MUH

6 4 7 MuH = 67 MUH

2. Buibepn BepHOe HepaBeHCTBO.

44 20 MuH < 420 MuH 8 MuH 15}c >815¢

3. Ha ckonbko 24 6Gonbwe, uem 2 mMuH?

Ha 60 muu Ha 120 mun Ha 118 muH

4. Mawwuna npowna Becb nytb 3a 4428 MuH. CKOMbKO 31O Mu-
HYT?

44 28 MUH =

[

5. BbinonHu BbluKCneHUR:

deyr. 4u—64uy 45 Mun =

21
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TECT 2

Honwu

1. Halgn uetépryio uactb ot 23764. Bbuucau W ykaxu oOT-
BET.

5941 65 528 23 766

2. Boibepn BepHylo 3anuce.

~;—q ato 12 muH —l—q aro 25kr —;—py63m 12 kon

3. BbinonHu BbluMCNEHWA M BCTaBb HYXKHOE CJ/IOBO: 6OgbWE WM
MeHbUE.

1 1
3 ot 7200 g ©T 9600

4. Haiipn uucno, ecnu pesstas uyactb 3Toro uucna pasHa 504,

4536 45 036 5609
5. B xakom cnydae ppobu pacnonokeHbl B nopsake yboieaHus?
2.5 6 1 6.3 2 1
771717 7711 7

Ha
Or

QEN

Ovu
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PeweHue 3apav

1. 5 Tetpapjeit croaT cTonbko, ckonbko 3 anbboma. Kakoea Le-
Ha anbboma, ecnu ueHa Tetpagu 7 py6. 50 kon.?

OmBem:

2. Nnuva 3abopa, okpyxaiowero cap, — 84m. Kakosa nnowanp
caga, €C/iM ofHa M3 CTOpoH pasHa 18 m?

OmBem:

3. Jee pesoukn cobpanu 162kr sbnok. OpHa pesouka cobpana
4 Kop3auHbl, a gnpyras 5 Takux e Kop3auH. CKOMbKO Kuorpam-
mMoB s6nok cobpana Kaxpas pesouka?

OmBem:

4. Marasun npopan 3a Tpu pHa 1245kr myku. B nepsbii feHb
npojanM NATYIO YacTb BCEH MyKW, BO BTOPOH B 3 pasa 6onb-
we, yeM B nepsbit AeHb. CKONMbKO KHNOTPaMMOB MYyKW NpOAAsH
B TPETHH AeHb?

OmBem:

5. CKkyTTep, MBWrascb CO CKOpOCTbiO 32 KM/u, NpOWEn 128 kM.
Kakoe pacctosHue npoeger aBToMobunb 3a 3T0 Ke Bpems, ec-
nM ero ckopoctb Oymer 74 km/u?

Om@Benn:

OO00OOOOOO0O0

OuyeHka 3a Tect 2





[image: image22.png]Hymepauus
MHOTIro3HaudHbIX 4YUcCen .
1. Ykaxku uucno, B KoTopoMm coaepxxutca 38 eaunuy knacca Tol- \ 1.
csu M 83 epuHuubl Knacca €AWHUL. c
95¢
83038 38 830 38083
: : 2.
2. Ykaxu uucno, cogepxawee 537 necaTkos.
53 700 5370 537 60
3. Buibepn Hanbonbluee uyuco. ie
10 000 9999 9909
42
4. YKaXki 4MCNO, KOTOPOE MONYuuTCs, €CnM K Haubonbwemy ue-
TbIpEX3HauHOMy uWcsly npubasutb 1. 4.
1001 10000 9991 76
5. Mpenctasb uucno 80375 B8 BuAe CyMMbl paspafHbix charae- ' 5.
 MbIX. ' \
80375 = . 8
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Cno)xeHue U BblUUTAHHE
MHOTFO3Ha4YHbIX 4YHUCen

‘ 1. Haiign cymmy uucen 264837 w 695 294.

959 131 850 031 960 131

2. Veenuub uucno 9054 wHa 51859. YKaXki npasunbHbi OTBET.

60 913 60 903 60 905

3. Ymenbwu uucno 500000 Ha 72598. Ykaxu pesynbrar BbIUWC-
NEHUN.
428 512 427 402 427 412

4. Haiipy pasHOCTb 4ucen 803806 n 37 969.

765 837 765945 766 935

5. YKau pe3synbraT BblYMCIIEHHH: 43 907 + 794 868 — 1295.

837 580 836 480 837 480

25
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TECT 3

YMHOXeHUe MHOro3HauyHbiX yucen

1. ¥Yeennub uucno 390 B 100 pas.

39000 490 3900

2. Haigu npoussepenve umncen 3078 wu 320.

153 940 | 984 960 98 496

3. Kakoe uucno s 205 pa3 6onbwe, uem 4030?

10 750 100 750 826 150

4. lMepsbii MHOXMTeNb paBeH 756, Bropon — 694. Ykaxxn npo-
H3BeaeHHe.

524 664 456 424 11642 400

5. Ykaxu pesynorar Bbluvcnexnui: 2030 - 394 - 10.

7998 200 799 820 79982

26
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IleneHne MHOro3HauHbIX YHUCen

1. Onpepenn konwuectso uuchp B uactHom: 17 710: 35.

MNarb Yetbipe Tpu

2. Ymenbwu uucno 170000 s 1000 pas. Ykaxu oOTBeT.

170 17 000 169 000

3. lenumoe pasHo 17572, penutenn — 46. Yemy paBHO uacT-
Hoe?

421 381 382

4. Hanpgy uactHoe uncen 722304 u 513.

1408 148 14008

5. Ykaxu pesynbtar Bblumcnenwii: 583 300: 190 : 10.

3070 307 300 701

27
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TECT 3

PeweHue ypaBHeHMM.

BboiuucneHue 3Ha4Y€eHHUA BbipaXKeHHUA

1. Pewn ypasHeHne u ykawu ero kopewb: 29 x @+ 30 =900.

30 32 3
2. Ykaxxu KopeHb ypasHeHus: 400 — y= 569 — 276.

600 693 107
3. Haiign HeussectHoe umcno: 5x b= 7200 : 360.

4 40 400

4. Pewn ypaBHeHHe M YKaXKM €ro KOpEHb: (540: x) x 13=117.

6

4

60

5. Onpegenv nopspsok [EHCTBUMI W BbINOAHM BblYyHCNEHUA. Yka-

XU OTBeT.

840 - 480 — 430 - (363 608 : 302 — 854) : 50 =

28
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EAuHMLBI AJIUHDIL.
U3mepeHue niowaau

1. Bbibepu HaumeHbliylo BEAUUMHY.

1km 56 M 2m 36 pm 34000 mm

2. Bbipasu B caHTMMeTpax: 45 000 mm; 36 M5cm; 18 am 6 cMm.

450 cm:; 3605 cm; 1806 cm 4500 cm; 3605 cm; 186 cm

3. Buibepu BepHOe pPaBEHCTBO.

37 oM 8 Mm = 378 MM 37 opm 8 mm = 37 008 MM

37 om 8 mm = 3708 mm

4. Ykakn pesynorar [enCTBUA: 6:kM: 5 M.

1200 m 1020 m 1200

5. Bblpa3l4 B 3aAaHHbIX eguHuuax n3MepeHu.

17 pM?2 = mm?

360000 m= KM

29
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EavHKUbI Macchl

1. Bbipasu kaxaylo BenuumHy B Kunorpammax: 20 u; 25000r+;
318u.

2000 kr; 25«kr; 3800 kr 200kr; 25kr; 380 «r

2. YKkaxkn BepHOe paBeHCTBO.
83 000 kr =8 300 000 r 83000kr=2830T

83 000 kr =830

3. B kakoMm cronbuke 3anucaHbi BepHble HepaeeHcTBa?

715u<750«kr 715u> 750 kr
25 u 8 kr > 258 kr 25 14 8 kr < 2580 kr

4. BbinonHu BbluucieHus:
516u—37u9«r

5. Ykaxu pesynbrar BbiNOSHEHHOro gedcTeus: 54 T 48 kr: 6.
98 908 kr 9008 kr

30

PR ooy
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EAUHULDBI BpeMeHH

1. Buibepu BEpPHYIO 3anMCb.

18muu 5¢c=185c, 18mMun5¢c=108c

18MuH 5¢c=1085¢c

[ 2. Bbibepn BepHOe HepaBeHCTBO.

238 MuH < 23 4 8 MuH 3mun 45¢>345c¢
3. Ha ckonbko 4 muH Gosnbuwe, uem 4c?
Ha 240c Ha 236¢ Ha 60c
{
4. MNoesg 6bin B8 nyt 3 cytok 18 uacos. Ckonbko 3t0 yacos?
3cyr. 18u=
) 5. BbinonHu BblMUCNEHHUSA: .

1 u—15mMuH9c=

31
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TECT 3

Honu

1. Habgu uyeteéptyio uactb uucna 6232.

24 928 6228 1558

2. Bbibepu BepHYIO 3anuchb.

1 m 310 20cm 71— py6 ato 45 kon —;—KI‘ ato 200r

10

3. BbinonHu BblUMCNEHMA W BCTaBb Hy>KHOe C€noso: 6onblie wu
MEHbLLE.

.:3. ot 960 _ % or 720

4. Hangu uncno, ecnu —;— 3TOoro uyucna pasHa 384.

3072 48 372 .

L

5. Bbibepu HaumeHbluyio Apobb.

32





[image: image31.png]PeweHune 3apav

1. Mactep 3a 144 paborbi penaer 182 AeTany, a yuyeHuK 3a
14 pabotbl usrotaBnuBaer Ha 6 petaneit MeHbwe. CKONLKO herta-
NEH W3rOTOBAT OHW BMECTE 3a OAWH AeHb? (Pabounit penb paut-
ca 7Tu)

OmBem:

2. UWwupuna creHpa 184am, a anuHa Ha 22 oM 6Gonbwe. Yemy
paBHa nnowanb 4YeTbipEX TakMX CTeHOoB?

OmGBem:

3. Bonbwoit mMysbikanbHbii [les, Mopos crour 800 pyb., a mMa-
neHbkui flen Mopo3 — uetsépryio uacTb OT CTOMMOCTH 6ONbLLO-
ro. Ckonbko crost 2 6onbliMx M 3 ManeHbKMX Jena Moposa?

OmBem:

4. B peurolt nopt poctasunu 182347 3epHa. Bcé 3€pHO BbI-
FPY3UNM 3a TPU AHA B KaXKAbIM AeHb NOPoBHY. [lonosuHy 3epHa,
BbIFPY>XEHHOTO B TPETHit [ieHb, OTNPaBHAM Ha menbHuuy. Ckonbko
KWUIOrPaMMOB  3epHa OTMPABMAM Ha MeNbHULY?

Om@Bem:

5. Astomobunuct exan 64 co ckopocTbio 87 KM/4, a MOTOUMK-
mct — Ty co ckopoctblo 64 kM/u. Kro M3 Hux npoexan 6onb-
We M Ha CKONbKo? '

OmBem:

000000000

Ouenka 3a Tecr 3
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Hymepauus
MHOrO3Ha4YHbIX Yucen

1. Ykaxu uucno, 8 kotopom 52 pecstka Thicsau, 25 pecsaTKoB.

520 250 52025 52250

2. Cronbko Bcero pecsTkoB B uucne 464 238?

23 46 423 3

3. Ykaxu uucno, crosuiee Mexay uucnamu 99999 u 100 001. B

100 002 100000 | 9999

4. U3 HauMeHbliero WeCTU3HAYHOrO uicna BbiMTH 1.

9999 999 998 99 999

"5, MNpeactasb uucno 160083 & suge CyMMb! paspsfaHbiX chnara-
€MbliX.

160 083 =

34





[image: image33.png]TECT 4

Cno)xeHue U BblYUTaHHE
MHOro3Ha4yHbIX YUcen

1. Haipgy, uemy paBHa CyMMa 4ucen 365442 wn 478 789.

844 231 833 231 834 121

2. Yeenwub uucno 58095 Ha 283 674. YKaXku pe3ynbrarT BblYMC-
NEHUA.

341 669 341769 331769

3. Ymenbwu uucno 900000 wa 72 345. YKaxku OTBeT.

827 655 837755 837 765

4. Ymenbwaemoe pasHo 600 702, BbiuuTaemoe — 59 698. Ykaxwu,
yemy paBHa Pa3HOCTb.
541 104 541014 541 004

5. YKaXkM pe3ynwTar BblMUC/IEHUH: 805 208 — 2957 — 37 678.

764 573 775683 759 873
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YMHOXXeHUe MHOIro3HauYHbIX Yucen

1. Yeenuwub uucno 510 8 100 pas. Bobumcan W ykaxku BepHbiM
oTBeT.

51000 5100 610

2. Haigu npoussepenve uucen 4029 un 220.

886 380 88638 161 160

3. Kakoe uucno B 304 pasa 6Gonbwe, uem 30707

93328 | 104380 [ 933 280
4. MNepsbiit MHOXMTENb paseH 573, sropoir — 948. Ykaxu npo-
H3BEAEHHE, e
79074 | 543 204 522576

o

5. Ykaxu pesynorar sbiuucnenuit: 4060 - 237 - 10.

121 800 - 962 220 9622200
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IleneHne MHOrosHauvHbIX uucen

1. Onpepenu konuuectso uucdp B uactHom: 21297:93.

Tpu Yetvipe , Marb

2. Ymenbwu uucno 40500 s 100 pa3. Ykaxu otser.

4050 40 400 405

3. Havgn vactHoe umcen 471282 wn 98.

4890 4809 489

4. [lenumoe pasHo 32944, penutenb — 568. Yemy pasHo wacT-
Hoe?

58 56 - 57

.

5. Ykaxun pesynorar sbiumucnenun: 800 800 : 260 : 10.

3080 - 308 30 800
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PelneHHe ypaBHEHHH.
BbluMC/ieHHe 3HAYEeHHA BblipaXKeHUsA

1. Pelwn ypaBHEHHE M YKaXH €ro KOpeHb: 120 + a x 3= 315.

765 165 85

2. Ykaxu KopeHb ypasHenus: 313 —y= 900 — 789.

424 202 192

3. Haiigu HensBecTHOE 4MCNO: bx2=1038:3.

173 174 692

4. Peiuy ypaBHEHWE W YKaXW €ro KOpeHb: (mx 23) : 10 = 920.

400 4 40

5. Onpesenu nNOPAAOK AEWCTBUM W BbINONHU  BbIMUCIIEHMA. Yka-
XH OTBeT.

780 - 890 — (100 000 — 11 008) : 24 - 109 =

38
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EavHUUb ANnUHbLL.
U3amepeHue nnowapgu

1. Bbibepn Haubonblyio senuuuy.
TKM 24m 720 000 cm 121 agm

2. Boipasu B kunometpax: 86 000 m; 1860000 am; 48 600 000 cm.
Ykaxkn otBer.

86 km; 1860 km; 48 600 km 86 km; 186 km; 486 km

3. Buibepu BepHOe paBeHcTBO.
9m75mm=9075 Mm 9m 75 MM =975 mm

9 M 75 Mmm = 9750 mm

4. YKaku OTBeT BbINOMHEHHOro gercTeus: 25mM25cm: 5 cm.

55cm 505 505 cm

13

5. Bbipasn B 3afaHHbIX €OUHULAX W3MEPEHHS.
1760000 cm? = Mm?

136 m 5gm= aM
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[image: image38.png]EauHHULbI Maccbl

1. Bbipasu KaXAylo BENWYHHY B TOHHAX: 904 uy; 9400 kr;
6900000r.

914y 94T 697 9074y 97400kr; 67900kKr

2. Ykaxu BepHOe HepaBeHCTBO.

819 «kr> 890 kr 8149 Kr>89«r

3. B kakom cronbuke 3anucaHbl BepHbie paseHcTBa?

144 8 kr = 148 kr | 1414 8 kr = 1408 Kr
519 kr = 5009 «r 519 kr = 5009 xr

4. BbinonHW BbIYUCNIEHUE:

6u35kr+9kr278r=

5. Ykau pesynbiar [enCTBUS: 167:5u.

32u | | o2l 30
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EAMHULBI BpeMeHH

1. Bbibepu BepHylo 3anuch.

74 23 MyH = 723 MuH

74 23 MuH = 443 MuH

7 4 23 muH = 423 muH

2. Bbibepu BepHOe HepaBEHCTBO.

455c<45mun 5¢c

24 29 muH > 229 Mun

3. Bo ckonbko pa3z 1 muH 6Honbwe, yem 1 ¢?

B 60 pas

B 100 pas

B 10 pas

4. Mbi Haxogunuch B nytewectsun 1 Hegenio ¥ 20 uacos.

Ckonbko 310 4acos?

1Hen. 20y =

5. BbinonHu BbIMUCNEHUS:

9y—10Mun9c
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1. Hangu uetséptylo uactb uucna 2736.

Donun

684 10944 2732
2. Bbibepu BepHylO 3anuch.
'1—.U.M 310 25 Mm —1-q ato 10 muH —cyT 310 64

5

6

3

3. BbinonHu BblMMCNEHUS W BCTaBsb HY>XHO€ CJ/IOBO: bonbiue UnU

MeHbLue,
1
3 or 780

1

5

— ot 680

4. Havgun uucnc, ecnu

116

6

4176

42

1 sroro umcna paBHa 696.

174
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PeweHue 3apau

1. Yuennua 3a 24 mumythi Habupaer 3 cTpaHMupl. 3a CKOMBKO
BpeMeHu oHa Habepér 20 crpanuy?

OmBem:

2. lNepumetp dpykToBoro cama 210 M. Kakoea ero nnowagb, ec-
N1 WwWpHHa pasBHa 35 m?

OmBem:

3. lsa kpecna crost 13200py6., a cTyn B 4 pasa pewesne,
yem Kpecno. CKOMbKO CTOAT BMecTe CTyl M Kpecno?

OmBem:

4. Ha opHom nyukre cobpanu 5860 kr metannonoma, Ha apy-
rom Ha 480 kr 6Gonbwe. Ckonbko notpebyercs MawwH gns ne-
PEBO3KW BCErO MeTanna, €CNM Ha OAHY MalWMWHY MOXHO norpy-
3UTb TONbKO 2 U?

OmBem:

5. Typuct nonosuHy BpeMeHM WEN NEWKOM CO CKOPOCTbIO 5 KM/,
a OCTanbHOe BpeMsA exas Ha 3NeKTpUYKe, KOTopas JABurasnacb CcO
ckopoctbio 60 km/u. Kakoe paccrosHue npeogsonen Typuct, ecnw
€ro nytewectBue panunocb 16 uvacos?

OmBem:

O0O0000000

OueHka 3a Tectr 4
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PeweHue 3apau

1. Yuennua 3a 24 mumythi Habupaer 3 cTpaHMupl. 3a CKOMBKO
BpeMeHu oHa Habepér 20 crpanuy?

OmBem:

2. lNepumetp dpykToBoro cama 210 M. Kakoea ero nnowagb, ec-
N1 WwWpHHa pasBHa 35 m?

OmBem:

3. lsa kpecna crost 13200py6., a cTyn B 4 pasa pewesne,
yem Kpecno. CKOMbKO CTOAT BMecTe CTyl M Kpecno?

OmBem:

4. Ha opHom nyukre cobpanu 5860 kr metannonoma, Ha apy-
rom Ha 480 kr 6Gonbwe. Ckonbko notpebyercs MawwH gns ne-
PEBO3KW BCErO MeTanna, €CNM Ha OAHY MalWMWHY MOXHO norpy-
3UTb TONbKO 2 U?

OmBem:

5. Typuct nonosuHy BpeMeHM WEN NEWKOM CO CKOPOCTbIO 5 KM/,
a OCTanbHOe BpeMsA exas Ha 3NeKTpUYKe, KOTopas JABurasnacb CcO
ckopoctbio 60 km/u. Kakoe paccrosHue npeogsonen Typuct, ecnw
€ro nytewectBue panunocb 16 uvacos?

OmBem:

O0O0000000

OueHka 3a Tectr 4
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OTBETDI

Tecm 1
Tema 1 2 3 4 5
HymepaLus 23 400 70 840 99 999 9999 7000 +
ymepay + 800 + 50
CnoxxeHune 834 545 49 951 | 447 603 784 485 610 194
Y BbluMTaHHe
Ymuoxkenue | 135000 489 360 933 300 152250 | 3567000
Denenve Tpu 2060 12 007 29 301
Pewenue 3 684 600 53 8924
ypaBHeHHWH
E QU LG 136 cm 194 ™, 45003 m 406 cm 600 cm?,
?MHblu 8 MM 490 am, 36000 mm
A 3200 am
E mRvLLbI 725 kr, 150 784r= | Bnepsom | 8486 kr 8 kr
M‘;CCH” 425 000 kr, | = 150 kr 784 r MnM
82 000 «r 8 1486 kr
EauHuubi 545 c Bropoe B 60 pas 7126 c 74 19 MuH
BpeMeHH 35¢c
2676 1 1 Menbue 6909 12
Honn a7 66
25 kr 3 4
67 6
Peluexne " Ha 3kr 750r | B 2pa3a 271 10 kM/u
3agad 3200 py6.
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[image: image44.png]Tecm 2

Tema 1 2 3 4 5
Hymepauus 680 800 700 99 999 100 000 10000 +
+ 4000 + 60
| Cnoenue 793 101 316 852 763 705 856 358 577 337
W BbluMTaHUe
YMHOXeHue 250 000 939 780 846 630 219 696 | 2 862 000
Jenenne Yetbipe 8030 381 1207 306
Pewenne 68 175 5 4 49 350
ypaBHeHHWH
Eaunnub 476 000 mm 95 m; 1260 cm 15 cm | 76 am?, 5603
ANUHBI 2064 wm; MM
364 m
Eaunnmnupb 230 u; B nepeom |5«kr 40 r>| 437 kr 500
Macchbl 136 u; > 5000 r 133 r
| 8690 y
EanHunupt 367 MuH Mepeoe Ha 118 muu | 268 MuH 3 cyT.
BpPEMeHH 21 4 15 muH
Lonn 5941 1 MeHbLue 4536 6 3
5 Yy — 3TO : 71+ 70
12 mu 21
11
Pewetue 12 py6. 432 m? 12 kr 249 kr 296 km
3afgay 50 kon. ' u 90 kr
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Tecm 3

Tema 1 2 3 4 5

Hymepauus 38 083 5370 10 000 10 000 80000 +
+300+70+5

Cnoxenue 960 131 60 913 427 402 | 765 837 837 480

U BbluMTaHHE

YMHoxenue | 39 000 | 984 960 | 826 150 | 524 664 7998 200

Henenue Tpu 170 382 1408 307

Peluenue 30 107 4 60 400190

YypaBHeHHM

EanHubl 2m36 am | 4500 cm; | 3708 mm 1200 170 000 mm?,

ONWHbI 3605 cm; 360 km

186 cm
EavHuup 2000 «r; 830 y Bo sto- | 18 4y 91 kr 9008
macchb! 25 «r; pom -
3800 kr

Eamntinyp! 1085¢c | Mepsoe [Ha236c| 90u |7y 44 munS51c

BPEMEHH

Lo 1558 | 1 Bonbwe | 3072 1

5 KF— 9
3t0 200 r
PeweHue 140 per. | 2880 gm? 2200 3039 AsToMobunucT
3agay py6. ‘ Ha 74 kM





[image: image46.png]Tecm 4

Tema 1 2 3 4 5
Hymepauus 520 250 46 423 100 000 99 999 100000 +
+ 60000 +
+80+3
Cnoxenue 844 231 341 769 827 655 541 004 764 573
W BblUMTaHUE
YMHO>KeHWe 51 000 886 380 933 280 543 204 9 622 200
Oenetnve Tpu 405 4809 58 308
Pewenue 85 202 173 400 290 028
ypaBHEHWH
Eannunupl 720 000 cm 86 Kkm; 9075 MM 505 176 ™2,
A/MHbI 186 km; 1365 om
486 km
EavHuupb 90 T 4 u; Bropoe | Bo sropom |644 kr 278 r 32
Macchbl 9 1 400 «r; unu
6 T 900 kr 6y 44 kr
218 r
Enutnup 443 muH Mepeoe B 60 pas 188 u 8 u 49 muH
BpPEMEHH 51c
Hdonu 684 1 Bosnbuie 4176 1
6 Yy — 370 8
10 mMuH
Pewenne 2440 mun | 2450 m? 8250 py6. 61 520 km
3agau MatuuHa
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